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COPIA  

 

COMUNE DI NEGRAR 
Provincia di Verona 

____________ 
 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Sessione D'urgenza 
 
N. 8 Reg. Delib. 

del 01-03-2010 

 
 
OGGETTO:  SURROGA DEL CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO MIGNOLLI 
GIORGIO. 
 
 
L'anno  duemiladieci addì  uno del mese di marzo alle ore 19:30, nella sala delle adunanze 
consiliari, premesse le formalità di legge, si è riunito in sessione D'urgenza in seduta Pubblica di 
Prima convocazione il Consiglio Comunale. 
 
 
   DAL NEGRO GIORGIO P BERZACOLA DOMENICO P  
CONTI MARCO P BARZON CARLO P  
FRANCHINI DENICO P PERINA TULLIO P  
MERCI NICOLA P VIVIANI VALENTINO P  
RENZI ROBERTA P GRISON ROBERTO P  
VIVIANI CLAUDIO P RIGHETTI GIUSEPPE A  
BOARI FRANCESCA P ANTOLINI GIOVANNI P  
TRICOL ANTONELLA P MONTANARI RENZO A  
MARTINELLI FEDERICO P ROSSIGNOLI FAUSTO P  
DALLE PEZZE GIANFRANCO P SCHIAVONE ENZO P  
BOLDO ANGELINA P   
   

Presenti   19 Assenti    2 
   Assessore esterno Sig.  CINQUETTI SERGIO P 
Assessore esterno Sig.  CERADINI STEFANO P 
Assessore esterno Sig.  CASTAGNA CLAUDIO A 
Assessore esterno Sig.  MARANGONI FEDERICO P 
Assessore esterno Sig.  DAMOLI LUIGINO P 
Assessore esterno Sig.  POZZANI GIANNI G. P 
Assessore esterno Sig.  ZANOTTI GIOVANNI P 
   
Assiste all’adunanza il Sig. RINALDI NICOLA nella sua qualità di VICE SEGRETARIO il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti la Signora BOLDO ANGELINA nella sua qualità di 
PRESIDENTE assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
indicato posto al N.         dell’ordine del giorno. 
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OGGETTO: SURROGA DEL CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSION ARIO 
MIGNOLLI GIORGIO. 
 
 
Relaziona il Presidente del Consiglio. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Vista la proposta di deliberazione in oggetto; 
 
Ritenuta la stessa meritevole di approvazione integrale senza modificazioni; 
 
Visto il parere formulato sulla proposta di deliberazione in oggetto ai sensi e per gli effetti dell’art. 
49 del D.l.vo n. 267/2000 (T.U. su Ordinamento EE.LL.) dal: 
 
- Dirigente del Settore Servizi al cittadino, Dott. Nicola Rinaldi, in data 26.02.2010, che attesta la 

regolarità tecnica; 
 
Richiamate le disposizioni di cui all’art. 42 del decreto Legislativo n. 267/2000; 
 
Uditi gli interventi dei Consiglieri come da verbale di seduta, che si allega alla presente 
deliberazione quale parte integrante; 
 
Preso atto che la votazione, espressa nelle forme di legge, ha dato il seguente esito: 
voti favorevoli: unanimità su n. 19 consiglieri presenti e n. 19 votanti; 
 

DELIBERA 
 

 Di approvare integralmente la proposta di cui alla premessa che viene inserita nel presente 
atto come parte costitutiva del medesimo; 
 
 Di disporre la pubblicazione della presente deliberazione per 15 giorni consecutivi ai sensi 
dell’art. 124 del D. Lgs. n. 267/2000 (T.U. sull’Ordinamento degli EE.LL.). 
 
 Successivamente il Consiglio comunale 
 

DELIBERA ALTRESI’ 
 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi di quanto disposto 
dall’art. 134 comma 4 del D. Lgs. n. 267/2000, a seguito di votazione separata e palese che ha 
ottenuto il seguente esito: 
voti favorevoli: unanimità su n. 19 consiglieri presenti e n. 19 votanti; 
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COMUNE DI NEGRAR 

Provincia di Verona 
 
SETTORE AFFARI GENERALI 
UFFICIO SEGRETERIA 
 
 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: SURROGA DEL CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSION ARIO 
MIGNOLLI GIORGIO. 
 
 

Premesso che il Sig. Mignolli Giorgio ha presentato personalmente al Segretario Comunale, 
Dott. Gino Gugole, le proprie dimissioni dalla carica di consigliere comunale con nota indirizzata al 
Consiglio Comunale di questo Ente ed assunta immediatamente al protocollo in data 19.02.2010 
prot. n. 2687; 
 

Considerato pertanto si rende necessario procedere alla surroga del consigliere Mignolli 
Giorgio; 
 

Considerato altresì: 
 

- che, ai sensi dell'art. 45 del D. Lgs. n. 267/2000, …il seggio che durante il quinquennio 
rimanga vacante per qualsiasi causa, anche se sopravvenuta, è attribuito al candidato che nella 
medesima lista segue immediatamente l'ultimo eletto; 
 

- che il primo dei non eletti nella lista n. 3 "Viviani Sindaco" risulta essere il Sig. Righetti 
Giuseppe, nato a Negrar (VR) il 07.12.1949; 

 
Preso atto che in data 25.02.2010 prot. n. 3039 si è provveduto a notificare al Sig. Righetti 

Giuseppe la surroga alla carica di consigliere comunale; 
 

Visto il Capo II, del D. Lgs n. 267/2000, in ordine alle norme sulla incandidabilità, 
ineleggibilità e incompatibilità per gli Amministratori degli Enti Locali; 
 

Preso atto che, a riscontro della notifica della surroga alla carica di consigliere comunale, il 
Sig. Righetti Giuseppe ha presentato in data 26.02.2010 prot. n. 3062 la dichiarazione in ordine alla 
insussistenza delle condizioni di incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità previste dalle 
norme richiamate; 
 

Accertato che non risultano sussistenti cause di incompatibilità e ineleggibilità, per quanto a 
conoscenza di questo Consiglio; 
 

Visto inoltre l'art. 38, comma 4, del citato D. Lgs. che così recita: I Consiglieri entrano in 
carica all'atto della proclamazione, ovvero, in caso di surrogazione, non appena adottata dal 
Consiglio la relativa deliberazione; 
 

Tutto ciò premesso; 
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Richiamata la normativa sopra citata; 
 

Visto lo Statuto Comunale approvato con Deliberazioni di Consiglio Comunale n. 50/2000, n. 
64/2000 e n. 59/2009; 
 

DELIBERA 
 
1. di ritenere le premesse parte integrante e sostanziale del presente dispositivo; 

 
2. secondo quanto in premessa esposto e richiamato, di procedere alla surroga del consigliere 

Mignolli Giorgio, attribuendo il posto rimasto vacante al Sig. Righetti Giuseppe, convalidando 
la relativa nomina; 

 
3. di dare atto che il Sig. Righetti Giuseppe non si trova in alcuno dei casi di ineleggibilità o di 

incompatibilità previsti dal D. Lgs. 267/2000, per quanto a conoscenza di questo Consiglio; 
 

4. di dare atto che il consigliere comunale neo eletto entra in carica con l'adozione della presente 
deliberazione e di attribuire pertanto al medesimo, con effetto immediato, il seggio in 
argomento; 

 
5. di dichiarare, con successiva e separata votazione, il presente provvedimento immediatamente 

eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma quarto, del D. Lgs.n. 267/2000. 
 
 
 
 
Il Responsabile del procedimento 

F.to COBELLI PAOLA 
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Pareri in ordine alla proposta di deliberazione 
ai sensi dell’art. 49, comma 1 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267 

 
 

OGGETTO DELLA PROPOSTA  
 
 SURROGA DEL CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO MIGNOLLI 
GIORGIO. 
 
 
Visto del proponente: F.to BOLDO ANGELINA 
 
 
 
 
 
Ai sensi dell’art. 49, comma 1 del D.Lgs 18.08.2000 n. 267 in ordine alla Regolarità Tecnica si 
esprime parere: 

Favorevole 
 
 
 
 
Negrar, 26-02-2010 
 Il Responsabile dell’Area 
 F.to DOTT. NICOLA RINALDI 
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Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 Il Presidente Il VICE SEGRETARIO 
 F.to BOLDO ANGELINA F.to RINALDI NICOLA 
 
 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Copia della presente deliberazione verrà affissa all’Albo Pretorio il giorno    10-03-2010    e vi 
rimarrà per la durata di 15 giorni consecutivi. 
 
 
 Il Funzionario 
 F.to RINALDI NICOLA 
 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data                            per decorrenza dei termini, 
ai sensi dell’art. 134, terzo comma, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267. 
 
Negrar,            
 
 Il Funzionario 
 F.to RINALDI NICOLA 
 
 
 
 
NOTE DELLA DELIBERAZIONE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 
Negrar, _______________ 
 Il Funzionario 
 _______________________ 
 


